

巨野:让“机关党旗红”成为高质量发展鲜亮底色

近日,巨野县委县直机关工委党员志愿服务总队志愿者在凤凰社区开展“情暖夕阳 佳节敬老”活动,向广大居民群众宣传普及敬老爱老传统、美德健康生活方式,为老人讲解健康饮食、文明出行等知识,传播节日文化,营造文明和谐、欢乐祥和的浓厚节日氛围。

近年来,巨野县委县直机关工委秉持“忠诚、服务、担当”的理念,以“党旗红”延伸理论触角,引领“志愿红”,助力高质量发展,形成了包含“巨野”力先锋”等57个红色品牌品牌的“麟州机关党旗红”志愿服务品牌。

以“党旗红”引领“志愿红”,服务群众践初心。2016年7月7日,巨野县委县直机关成立党员志愿服务总队,下设67支分队,拥有志愿者1280余名,创建了“麟州机关党旗红志愿服务队”品牌。8年来,志愿服务这一抹红始终坚守在一线,依托“麟州机关

党旗红”党建品牌,服务群众、践行初心。巨野县交通运输局的“爱心妈妈志愿服务队”、巨野县农业农村局的“党员农技专家志愿服务队”、巨野县卫健局的“医疗服务志愿服务队”、巨野县妇联的“巾帼志愿服务队”等始终坚持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,广泛开展政策宣讲、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、扶老帮困、儿童友好城市、文明城市创建等各类志愿服务,实现志愿服务与日常党建工作同频共振、互融互促,为党员树立了良好形象。

巨野县委县直机关工委还以“党旗红”延伸理论触角,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想放在首位,搭建宣讲平台,举办“模范机关走在前 我与机关共成长”主题行动宣讲、“讲党性强作风、勇担当优环境”宣讲、“党建赋能巨野高质量发展”巡回宣讲等,激发形成全县奋发有为、开拓进取、担当创新的精神风貌。组织

开展理论宣讲进乡镇、进社区、进机关、进学校等“四进”活动,开展党的二十大精神志愿服务宣讲200余次,“共上思政课、同心育新人”志愿服务宣讲40余次,开展习近平总书记视察山东重要讲话精神集中宣讲100余场次,受众6000余人,真正让“党的声音”飞入千家万户。

在社区服务工作中,巨野县委县直机关工委引导79家县直机关企事业单位、3389名在职党员到22个社区、80个小区报到,列出为民服务“三张清单”291张,对89个“共驻共建”项目进行了公示,开展志愿服务活动4000余次,帮助报到社区解决问题1362件。在乡村振兴工作中,组织2000余名党员开展了“联建美丽庭院 共促乡村振兴”活动,到所帮扶村宣传党的政策,对美丽庭院示范户进行走访,增强了人民群众脱贫致富的信心和决心。在创建省级模范卫生城中工作中,开展“城市美化 党员先

行”志愿服务主题党日活动,每月1日、15日到所辖网格开展志愿服务活动,参与志愿服务活动10000余人次,发放《全民参与城市管理倡议书》2000余份。在创建文明城市工作中,组织1300余名党员在城区113个路口维持交通秩序1800余人次,疏导占道经营摊点260余个,清理“牛皮癣”小广告3000余处,充分发挥了党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为文明巨野的创建增添了一份力量。

记者 苏成华 通讯员 谢新华 高庆梅



图说菏泽



春节临近 文明旅游氛围浓

2月4日,为营造浓厚的文明旅游氛围,成武县博物馆在馆内设置了文明旅游宣传栏和标语标牌,利用宣传海报、广播等开展文明旅游宣传,提醒游客文明游玩。据悉,节日期间,我市各级文旅部门、旅游景区景区扎实开展好值值守工作,积极组织开展文明旅游相关主题活动,向游客进行文明告知、文明提醒、文明明礼和文明引导,全方位、多层次为游客提供服务,进一步增强了广大游客的文明旅游意识。

记者 王浩摄

年味渐浓……

——2024年春节假日消费市场见闻

随着春节脚步的临近,市区处处洋溢着浓厚的节日气氛,各大商场、超市纷纷提前备足货源,加大供应力度,气氛热烈的喜庆装饰、熙熙攘攘的购物人群,到处都洋溢着浓浓的年味……

2月5日晚,记者走进位于中华路的一家大型超市,首先映入眼帘的是一条印有龙元素的红色彩带,这些喜庆的装饰不仅美化了超市的环境,更营造出一派红火热闹的新年气氛。

在超市入口处,红灯笼、春联、福字、新年挂件占据了主要位置,红红火火一大片,吸引不少市民驻足选购。

“春联印刷精美,款式非常丰富,准备给爸妈也选一副寓意‘平安吉祥’的对联。”市民邓女士挑选了两副对联还有一个灯笼挂件,她告诉记者,现在人民的日子越来越好,在春节这个特殊的节日,买点春联、福字带回家,图个喜庆,图个吉利。

在新鲜水果区,种类繁多,琳琅满目,货

量充足,既有常见的苹果、橘子、梨等,也有草莓、西瓜、菠萝蜜、榴莲等精品水果;在食品区,各式的糖果,不仅是孩子们的最爱,也成了访友时的必备佳品;在超市收银区,一辆辆手推车几乎都是满载而归,等待结账的人们已经排起了长龙……

“进入2月以来,客流量一直居高不下,特别是夜间时段,购物的市民会增多。因此我们提前备货,确保货源足、品种多、质量优、价格稳,让群众在春节期间能买到称心的商品。”该超市相关负责人李峰告诉记者,“未来两天,超市会进入全年最忙碌的时候,我们将最大限度满足广大居民的生活需求,保证市民开心而来,满意而归。”

据了解,目前全市各大超市生活必需品储备充足。市相关部门也将加大节前检查力度,积极开展食品、药品等重点领域安全监管,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

文/图 记者 李保珠



喜庆的装饰营造出欢乐的新春氛围



翰墨浓香过大年

近日,由“学习强国”山东学习平台主办、牡丹区吴店镇承办的学习强国“翰墨浓香过大年”活动举行。据悉,“翰墨浓香过大年”活动是2024年春节山东乡村旅游节牡丹区系列活动的重要一环。牡丹区的书法家和摄影家来到活动现场,为社区居民写春联、拍全家福,欢声笑语中洋溢着浓浓的年味。

记者 李若生摄

讲文明 树新风
创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

存好心 做好事 当好人 有好报

千禧台画展【家风家训】
花墨红色、黄绿色、小图、线条流畅、但生长
势强、感花时、花朵绽放、令人注目。

富强民主文明和谐 | 自由平等公正法治 | 爱国敬业诚信友善
中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣

菏泽天然滑雪场走红网络



“这里上热搜了”“菏泽黄河滩火了”“这里是能让你嗨皮一整天的地方”……

2月5日,记者按照互联网热门话题导航指引,从市区出发,驱车1小时来到位于东明县曙光路和环堤路的网红打卡点——“菏泽天然滑雪场”,感受冬日的滑雪乐趣。

通过无人机俯瞰黄河大堤西侧,大雪覆盖后的坡度形成了天然滑道,护坡上一个个人影从高处飞驰而下,欢呼声、欢笑声回荡在黄河岸边,成为黄河岸边一道独特的风景线。

记者 李保珠 摄



龙行龘龘 童贺新春

日前,由市妇联、市妇女儿童活动中心联合举办的“龙行龘龘(dá dá)童贺新春”民俗冬令营正式开营。

据了解,本次公益冬令营活动以民俗为主题,目的是聚焦立德树人的根本任务,通过生动有趣、可感可知的民俗主题实践活动,引导少年儿童感受中华优秀传统文化的博大精深和民俗文化的独特之美,帮助孩子们度过一个安全友好、精彩温暖、富有意义的假期。寒假期间,公益冬令营活动共举办4期,每期限30人参加,春节前的2期每期3天,春节后的2期每期2天。开展的活动有国学经典诵读、优秀传统文化传习、安全小常识、绘画手工、民俗食育体验、民俗活动体验等。通过学习民俗故事、国学知识、剪窗花、制作中国结、写福字、手绘灯笼、投壶、滚圆、木射、蹴鞠、八段锦、蒸花糕、包元宵等,引导孩子们度过一个有意义的寒假。

记者 马琳 摄



迎新春 写春“廉”送祝福

2月6日,市退役军人事务局机关纪委邀请我市退役军人书法家葛焱、刘宝平等一行,在该局党员活动室举办“迎新春、写春‘廉’、送祝福”活动。

本次活动以“廉”为主题,以写“廉”字促廉洁,旨在增强该局全体党员干部的廉政意识,巩固廉洁自律的工作作风,保持清正廉洁的政治本色,营造风清气正的退役军人事务系统良好风气。

记者 孙涛 摄

70岁以上每人1000元

音乐人祁隆给村里老人发红包

本报讯(记者 焦同帅 通讯员 刘永霞 付帮豪) 2月5日,鄄城县阎什镇后闫庄村热闹非凡,喜气洋洋。今天,村里60余名70岁以上的老人都收到了音乐人祁隆送的1000元红包。在给老人发红包时,祁隆还询问了老人们的身体状况,给老人们送去新春祝福。

“算上今年,俺都收了四次红包了。祁隆这孩子一直都很惦记村里的老人,不管多忙,过年时都回村给我们发红包。”后闫庄村老人王秀兰收到红包后激动地说。

祁隆,作为一名从农村走出来的音乐人,从未忘记过家乡的父老乡亲,他已经连续4年,在春节期间给村里70岁以上的老人发1000元红包。“过年了,给老人们发个红包,让他们开心一下,这也是我回家过年见到老人的一点心意吧,看到老人们高兴,我自己也很开心。”祁隆笑着说。

据悉,每到年关,无论工作多么繁忙,祁隆都会专门抽出时间回老家,把红包发到老人们手中。在老家时,祁隆穿着母亲亲手缝制的棉袄,和老人们聊天、唠家常,给老人们说说外面的世界,听老人们讲一讲家乡的新变化。